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    A világnak fel kell készülnie.

Terrorizmus: latin f?név, amely ijedtséget, félelmet jelent. Elmélete és gyakorlata végigkísérte az emberi
történelmet. A modern kor legismertebb terrorcselekménye volt az orosz cár, II. Sándor meggyilkolása 1881-ben,
Ferenc Ferdinánd trónörökösé 1914-ben, ami elvileg közvetlen kiváltó oka lett az els? világháború kitörésének.
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A két világháború között horvát nacionalisták Marseille-ben meggyilkolták I. Sándor jugoszláv királyt és Barthou
francia külügyminisztert.

A második világháború utáni évtizedeket végigkísérte az izraeli–palesztin ellentét és ennek részeként a
merényletek végeláthatatlan sora. Az egyik legismertebb az 1972-es müncheni olimpián 11 izraeli sportoló
megölése.

Sorra jöttek létre – többek között Európában – azok a szervezetek, amelyek országuk vagy területük
függetlenségét terroristaeszközökkel akarták elérni. Például: a baszkok, az írek, a katalánok. 1988-ban még a
szovjetek elleni afganisztáni háborúban óriási nyugati segítséggel létrejött az al-Kaida – azzal a stratégiai céllal,
hogy verje ki a szovjet csapatokat Afganisztánból, és ezzel mérjen olyan lényegi csapást a szovjet államra, amely
hozzájárul végs? pusztulásához.

A Szovjetunió szétesése után a terrorszervezet rendkívül tudatosan a létrehozásában meghatározó nyugati
államok ellen fordult. Végrehajtotta 2001. szeptember 11-én azt a csapást az Egyesült Államokkal szemben, amely
több ezer f?s amerikai emberveszteséget és sok milliárd dolláros kárt okozott az USA-nak.

A terrorszervezet sikereihez nagyban hozzájárult az, hogy az iraki háború után, amelyet az USA vezette koalíció
gyorsan és látványosan megnyert, az amerikai külügyminiszter, Rice ígérete ellenére sem adtak tovább fizetést a
vesztes iraki, dönt?en szunnita tisztikarnak. Így a korábban keleti és nyugati akadémiákon képzett tisztek jelent?s
része átállt a felkel?/terrorista al-Kaida oldalára. Nem véletlen, hogy a kiválóan képzett al-Kaida fejét, Oszama bin
Ladent csak tíz év után tudták az amerikaiak likvidálni.

Az Iszlám Állam létrejötte új fejezetet nyitott a terrorizmus elleni harc történetében. Gyakorlatilag el?ször fordult el?
a történelemben, hogy terrorszervezet olyan önálló államot hozott létre, amely az állam funkcióit képes volt
gyakorolni.

Az Iszlám Állam könyörtelenül leszámolt mindenkivel, aki a legkisebb mértékig mást cselekedett, vagy más volt a
véleménye. Mindmáig nem tudjuk, hány embert végeztek ki, hány a térségben él? más vallású embert
kényszerítettek prostitúcióra.

A Szíria és Irak területén létrejött államalakulat területe megfelelt Nagy-Britannia területének, és a világ minden
részéb?l áramlottak a szimpatizánsok ebbe a régióba.

A térség sorsfordítónak t?n? eseménye az arab tavasz volt, de sehol sem hozott átüt? sikereket.

Németországban megn?tt a szegénység.

A százezer f? feletti nagyvárosokban már elérte a 14 százalékot. A betörések száma évi 25 millió. Az elkövetett
b?ncselekményekben a külföldiek aránya évr?l évre növekszik.

A bevándorlók dönt? része nem tudott és nem is akart integrálódni, így radikalizálódott. A német elhárítás, az
Alkotmányvédelmi Hivatal adatai alapján ma az országban 22 ezer széls?séges él.

Merkel kancellár a napokban fejezte be három országot érint? fekete-afrikai útját. Tízmillió euróval segíti az
országokat, hogy fékezzék le a migrációt. Az eredményt majd meglátjuk.

Az Iszlám Állam szétverése után a politikai realitások alapján Szíria orosz, míg a sokkal fontosabb Irak amerikai
érdekszféra lesz. Az oroszok számára csak ez az egy terület maradt meg a Földközi-tenger térségében mint
katonai bázis.

Az USA számára Irak a befolyást jelenti az iráni politikára, Izrael segítését, az olaj révén az orosz lehet?ségek
befolyásolását és sok egyebet.

Az Iszlám Állam elleni harcokban a terrorszervezet tagjainak mintegy fele elpusztult.

A másik fele azonban megpróbál hazatérni. Kérdés, hogy f?leg a nyugati országok visszafogadják-e ?ket. Aki
kett?s állampolgár, attól az esetek jelent?s részében elveszik a nyugati állampolgárságot – csakhogy eredeti
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államuk sem óhajtja visszafogadni az egykori terroristákat. Aki Irakban marad, azok zömére halálos ítélet vár.

Al-Bagdadi, az Iszlám Állam eddigi feje öt év óta el?ször színre lépett, és videóüzenetet küldött a híveinek és a
világnak. Öt évvel ezel?tt a szervezet létrejöttét, most az újjászületését jelentette be.

Az üzenet lényege, hogy a dzsihádnak sosem lesz vége, függetlenül a gy?zelem lehet?ségét?l. Az al-Bagdadi
fejére kit?zött 25 millió dollár eddig nem volt elegend? az elfogására, és nyilvánvaló, hogy kiválóan kiképzett
emberei mindent meg fognak tenni, hogy ez így is maradjon.

Nyitott kérdés, hogy mit kezdjen a Nyugat a terroristafeleségekkel. ?k most mindent megbántak, és valószín?leg
hazudva azt állítják, hogy csak mostak, f?ztek, gyereket szültek. Soha a fegyveres harcokban nem vettek részt.

Hónapokkal, évekkel az események után, több ezer kilométerre az egykori történések színterét?l a bizonyítás
szinte lehetetlen. Külön kérdést jelentenek az ott született és radikalizálódott gyermekek. Képes lesz-e a nyugati
világ ?ket visszaszerezni egy olyan világból, ahol néhány éves kortól már fegyveres kiképzést kaptak?

Az orosz katonai elhárítás vezér?rnagya, Kovaljov azt mondta, hogy az eljövend? években évi húszezer terrorista
fog belépni Nyugat-Európába. Bár ez a szám ellen?rizhetetlen, és véleményem szerint túlzás, nyilvánvaló, hogy
sokan akarnak visszatérni. Az is tény, hogy a migránsokkal sok terrorista is belépett Európába.

Soha normális ember nem mondta, hogy minden migráns terrorista, de azt igen, hogy voltak, vannak és lesznek
közöttük terroristák. Mint ahogy az is tény, hogy a Földközi-tengeren a muzulmán menekül?k több esetben a
csónakokból vízbe dobták a keresztényeket, és hagyták meghalni ?ket.

Az elmúlt napok Srí Lanka-i eseményei azt bizonyították, hogy egy kis ország küls? segítség nélkül képtelen a
hatékony fellépésre és a terrorizmus megakadályozására. A segítség most Indiából és az Egyesült Államokból
érkezett.

Ahogy azt is érdemes lenne vizsgálni, hogy 9.11. terroristáinak a zöme – hasonlóan a mostani
terrorcselekményekhez – a fels? középrétegekb?l és a jól képzett értelmiségiek közül származott.

A terrorizmus csak közös, nemzetközi összefogással lenne visszaszorítható. De a világ még a terrorizmus
fogalmában sem ért egyet. Nyugat-Európa jelent?s része, élén Németországgal, serkenti a bevándorlást, mert
ebben olcsó, felhasználható munkaer?t lát.

Jelenleg évi négyezer keresztényt ölnek meg az ismert adatok alapján a hite miatt, így ez a legveszélyeztetettebb
vallás.

Az 57 iszlám állam a világ GDP-jének 8,9 százalékát adja, és ha ebb?l levonjuk az olajjal vagy földgázzal
rendelkez? államok teljesítményét, az eredmény siralmas. N? a szegénység, a nyomor és a hajlandóság a
terrorcselekményekre.

A világ mai konfliktusainak mintegy hatvan százaléka a muzulmán világban van, és itt él a migránsok kétharmada.
25 millió bevándorló nehezíti a muzulmán világ egyébként is összetett helyzetét.

Az al-Kaida meggyengült, az Iszlám Állam elveszítette területét, de a terror kiváltó okai továbbra is megmaradtak.
Néhány éven belül Fekete-Afrikában vagy Délkelet-Ázsiában létre fog jönni egy új központja a terrorizmusnak – és
erre a világnak fel kell készülnie.

Nógrádi György - www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
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